



Vážená paní starostko,
vážení občané města Volary,

Tento rok pořádal náš sportovní klub HARMONY již 25. ročník letního dětského tábora Motýlek na tábořišti Soumarský Most, na krásném místě, na břehu řeky Teplá Vltava. I letos bylo naším cílem zpříjemnit dětem ze všech koutů naší země jejich letní prázdniny a alespoň na chvíli se pokusit je propojit s tak nádhernou přírodou, kterou nám Šumava nabízí.

Není potřeba se rozepisovat o tom, že sdružení podobná tomu našemu fungují jen díky partě nadšenců, kteří se dětem věnují bez nároku na odměnu a v rámci své dovolené, díky dobrým lidem, kteří jejich činnost jakýmkoli způsobem podporují, a díky vstřícnosti, pochopení a podpoře širokého okolí.

Rád bych velmi poděkoval pánům z Policie České republiky – Obvodní oddělení Volary – p. Šindelářovi, p. Boldovi a p. Buškovi, kteří jako psovodi PČR se svými čtyřnohými pomocníky připravili pro děti dvě nádherná a zajímavostmi nabitá dopoledne. Děti shlédly ukázkou výcviku psů, ukázkou zajištění pachatele trestné činnosti, prohlédly si vybavení příslušníků PČR a mnoho dalších, pro děti nevšedních zajímavostí. Na dětech samotných bylo vidět zaujetí, se kterým ukázky se zatajeným dechem sledovaly. Děkuji pánům z PČR i jejich psům za jejich vstřícnost!

Velký dík patří opět hasičům z SDH Volary, v čele s p. Františkem Rokůskem ml. a p. Jaroslavem Vlasem. Ve středu 7. 8. 2013 se ve večerních hodinách kolem 20:30 hodin přihnala na Volarsko silná bouře, kdy začalo nejdříve pršet a následně pokračovaly silné poryvy větru. Celá bouře trvala asi půl hodiny a po jejím odeznění zbylo v tábořišti mnoho popadavých stromů, kdy dva vysoké zdravé stromy spadly přímo na naše táborové stany a poničily je. Při pohledu, který se naskytl po bouři, běhal mráz po zádech, ale jen díky pohotovosti vedoucích, evakuačnímu hangáru a opět notné dávky štěstí, se nic nestalo! Ve 20:57 hodin jsme kontaktovali SDH Volary, kteří se k nám museli doslova prořezat, aby náš letní tábor evakovali do volarské ZŠ. Celá situace byla pod dohledem SDH Volary a zástupkyně města Volary – starostky Martiny Pospíšilové. Do příjezdu hasičů našly děti azyl v Soumarské hospodě, děkuji tedy panu Jaroslavovi Maxovi, který nám i s rodinou pomáhá již mnoho let po celou dobu konání tábora. Děti zůstaly ve volarské škole do soboty, kdy se pak vracely zpět domů ke svým rodičům. Zde patří dík za opakovanou vstřícnost řediteli školy panu Petru Horálkovi, který umožnil ubytování dětí v prostorách školy. Pro případ evakuace byla připravena i stará škola, děkuji ředitelce SSZ paní Evě Dočekalové. Vážnost situace potvrzují

i rozhlasové a televizní relace, které byly vysílány bezprostředně po odeznění bouře, např. hlavní zpravodajství na ČT1, TV Nova, či Český rozhlas.

Jak jsem se již zmínil na začátku, velký dík patří všem, kteří naši činnost podporují. Takovou podporu nám již mnoho let poskytuje i paní Eva Klementová, bez které by „Soumarák“ nebyl „Soumarákem“. Letos nám zpestření pro děti na jedno páteční odpoledne připravil i Jiří Kadlec v prostorách svého penzionu a takových lidí je ve Volarech mnoho a nedokážu je všechny vyjmenovat. Snad jen příkladem uvádím několik našich stálých partnerů, mezi které patří společnost ZEFA Volary – p. Zdeněk Kuneš, pekárna Šumava – pí Ivana Chobotová, Transport Šumava – p. Jan Fischer a mnoho dalších.

Na závěr mi dovoluje poblahopřát městu Volary k obhájení loňského vítězství o víkendových srpnových Slavnostech dřeva. Jsem rád, že putovní dřevák mohl i letos zůstat v místě svého vzniku. Také oceňuji vaše zasazení se o znovuotevření hotelu Bobík, zřízení konopných lázní a obnovu výroby volarského piva. Jsou to další atraktivní lákadla pro návštěvníky Volary.

Paní starostko, děkuji i Vám za vaši podporu naší činnosti a buďte hrdá na občany Volary a vy občané Volary, buďte hrdí na vaši paní starostku.

Za SK HARMONY
předseda Pavel Horák

Výsledky voleb do PS Parlamentu ČR ve Volarech

Voleb do PS Parlamentu České republiky, které se konaly 25. a 26. 10. 2013, se ve Volarech zúčastnilo 50,44 % oprávněných voličů.

1. Česká strana sociálně demokratická	25,87 %	399 hlasů
2. Komunistická strana Čech a Moravy	23,34 %	360 hlasů
3. ANO	14,33 %	221 hlasů
4. ODS	7,58 %	117 hlasů
5. Úsvit přímé demokracie Tomio Okamury	7,58 %	117 hlasů
6. TOP 09	7,00 %	108 hlasů
7. KDU - ČSL	4,86 %	75 hlasů
8. Strana svobodných občanů	2,07 %	32 hlasů
9. Strana zelených	2,07 %	32 hlasů
10. Česká pirátská strana	2,01 %	31 hlasů
11. Strana Práv Občanů ZEMANOVCI	1,23 %	19 hlasů

Další volené strany nepřesáhly zisk 1 % hlasů.

Z jednání rady města

konaného dne 28. 8. 2013

Rada města schvaluje

- * odpis knih, které byly vyřazeny při aktualizaci knižního fondu dle příloženého seznamu.

Rada města rozhodla

- * uzavřít smlouvu o bezplatné spolupráci mezi Městem Volary a Seznamem.cz., a. s, v oblasti internetu a mobilních služeb, propagace formou neplaceného zápisu na serveru Firmy.cz a Mapy.cz
- * že Město Volary s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, uzavře Smlouvu č. 39/JS/SSB 10-2013 o podmínkách

zřízení a budoucí smlouvě o právu věcného břemene pro účely zřízení nového veřejného osvětlení přechodu pro chodce Budějovická x Soumarská a Budějovická x Tolarova

konaného dne 18. 9. 2013

Rada města schvaluje

- * postup inventarizace dle metodického listu a plánu inventur ve znění předloženého návrhu
- * v Týdnu knihoven od. 30. 9. – 6. 10. prominutí poplatků za upomínky a roční registraci zdarma nově přihlášených čtenářů
- * podání žádosti o pokácení stromu

rostoucího na pozemku ve vlastnictví Města Volary p.č. 4736/12 v k.ú. Volary

- * pasport místních komunikací zpracovaný firmou GEOPLAN Prachatice s.r.o. v květnu 2013

Rada města bere na vědomí

- * rozborů hospodaření příspěvkových organizací a města za I. pololetí 2013



Více na: www.mestovolary.cz

Volarští záchranáři dostali nový vůz

Výjezdové stanoviště Zdravotnické záchranné služby ve Volarech se dočkalo nového výjezdového vozu. Záchranáři ho převzali ve čtvrtek 26. září. Výjezdové stanoviště ve Volarech bylo posledním na Prachaticku, kde ještě nebyl k dispozici sanitní vůz s novou zástavbou. Nové vozidlo Volkswagen T5 má mnohem větší prostor pro ošetření pacienta, umístění přístrojů i potřebného zdravotnického materiálu. I samotný transport pacientů bude šetrnější. Sanitní vozy financuje Jihočeský kraj.

Stanoviště Zdravotnické záchranné služby ve Volarech funguje od července 2000 v nepřetržitém provozu. Do spádové oblasti této základny patří nejen Volary,

ale i přilehlé obce na Volarsku. Volarští záchranáři zasahují i na pravém břehu Lipna v oblasti Přední Zvonkové na Českokrumlovsku. V případě nutnosti jsou dispečinkem ZZS vysláni i do jiných oblastí. V oblasti Národního parku Šumava často spolupracují s Horskou službou.

Oblastní středisko Prachatice, které spadá od roku 2004 pod Zdravotnickou záchrannou službu Jihočeského kraje, zajišťuje přednemocniční neodkladnou péči zhruba pro 51 000 obyvatel na území o rozloze 1 375 km čtverečných. Záchranáři vyjíždějí zhruba k 6 000 výjezdů za rok. Na Prachaticku jsou čtyři výjezdová stanoviště a to Prachatice,

Vimperk, Volary a Vacov. Přes den je k dispozici na Prachaticku celkem šest sanitních vozů (složení řidič a zdravotnický záchranář) a dva vozy v systému rendez-vous (osobní vůz ve složení zdravotnický záchranář a lékař), v noci a o víkendech jezdí o jeden sanitní vůz na Prachaticku méně. Posádky vysílá na místo dispečink v Českých Budějovicích. Zdravotnická záchranná služba má tísňovou bezplatnou linku 155.

Pohotovostní služba byla ve Volarech zrušena již před několika lety, ošetření zajišťuje Nemocnice Prachatice.

*Ivo Rolčík, DiS
diplomovaný zdravotnický záchranář*

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

Město Volary vás srdečně zve ve čtvrtek 12. prosince od 19:00 do volarského kinosálu na divadelní hru

MAFIE A CITY.

Francouzská komedie ze současnosti. Humor nám všem velice blízký, který je umocněn výkony herců a velice citlivou režijní prací.

Obsazení: Carlos - **Ivan Vyskočil**, Étienne - **Lukáš Langmajer**,
Stephanie - **Veronika Nová**, Viktor - **Karel Zima**

Režie: Ivan Vyskočil

VSTUPNÉ:

150,-Kč předprodej – na MěÚ Volary, odbor KaCR od 20. 11. 2013
na místě 170,-Kč



Volarské posvícení

Volarské posvícení s koláčky, prohlídkou interiéru kostela sv. Kateřiny a výstupem na jeho věž

Páter Petr Hovorka s pastorem asistentem Karlem Farářem, přivítali odpoledne po dopolední mši, na čtyři desítky zájemců o prohlídku volarského kostela sv. Kateřiny spojené s výstupem na věž. Páter Petr Hovorka seznámil všechny s trochou historie: „Posvícení je vzpomínková slavnost na posvěcení kostela. Výraz „posvícení“ znamená totéž to, co „posvěcení“. Dostavba kostela byla pro obec mimořádná událost, protože jeho stavbě obyvatelé obvykle věnovali mnoho práce a dle možností i peněz. Církev sama kostely zpravidla nestavěla, ale po dokončení kostel převzala a starala se o jeho provoz i údržbu. Výroční slavnost posvěcení kostela se také často označuje jako výroční, či prostě pouť – tento název se přenesl i na zábavu, která takovou oslavu doprovázela.“

V krátkosti promluvil i o historii volarského kostela, který po velkém požáru roku 1863 vyhořel, neboť byl, stejně jako mnoho volarských domů, ze dřeva. Nově vystavený kostel byl již kamenný a v téměř nezměněné podobě stojí dodnes.

Dne 8. října roku 1690, rovněž o posvícení, se po slavnostní mši poprvé uskutečnila i prohlídka kostela, a na tuto tradici chce volarský farář navázat.

Prohlídka kostela nabídla nejen hlavní loď, ale i nahlédnutí do zákristie, za oltář a zajímavé varhany. Dětem se líbil pastýř s ovečkami, které připomínaly den posvícení, boží oko nad křtitelnicí a skříň, kde je uschován vánoční betlém. Dospělé zaujala mešní roucha, ke kterým se váže zajímavá pověst k již zmíněnému požáru. Po požáru padla tyto roucha ohni za oběť a volarské ženy se rozhodly vzdát se své tradiční součásti oděvu, kterými byly zlatem vyšívané čepce a tyto použily k výrobě nových ornátů. Volarské ženy potom jako výraz úcty k tomuto skutku již nosily jen černé šátky s dlouhými cípy.

Po prohlídce kostela následovala prohlídka věže. Zde zaujal hodinový stroj, velká řehačka, která sloužila o velikonočních a tři zvony Kateřina, Václav a Josef. Ty jsou zde od roku 1994 a byly ulity v Brodsku u Přerova. Od loňského roku zvonění dvakrát denně doprovází zvonkohra.

I ke zvonům se váže pohnutá historie. Ty první při zmíněném požáru praskly, když se na ně stříkalo studenou vodou. Nové vydržely až do roku 1916, a potom je čekal osud jako mnoho zvonů ve válčící Evropě, kdy byly sundány pro válečnou výrobu v první sv. válce. Stejný osud potkal i ty následující, které byly sundány v roce 1944 pro válečné účely druhé sv. války.

Prohlídka se všem velice líbila, je jen škoda, že bylo zamračené nebe. Pohled na Volary, náměstí i okolí byl ale i tak pěkný.

Ladislav Beran

Společenská rubrika

V měsíci říjnu oslavili své narozeniny tito z našich členů:

*paní Aulerie Bugárová,
pan Stanislav Hovorka,
pan František Lang,
paní Marie Rokůšková,
paní Ludmila Čížková,
paní Ludmila Kvasničková,
paní Eva Malcátová,
a pan Miroslav Svoboda*



Všem jmenovaným všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví a spokojenosti do dalších let přeje

Výbor zdravotně postižených Volary

*Výbor ČRS MO Volary přeje mnoho zdraví a životní pohody do dalších let našim členům, kteří oslaví svá jubilea v měsíci říjnu, a to
panu Antonínu Štěpničkovi,
panu Zdeňku Kubíkovi
a panu Marianu Benčatovi.*

Poděkování

Sbor dobrovolných hasičů děkuje paní Bohdaně Kollárové za zakoupení automatické pračky pro praní zásahových a pracovních obleků.

Jaroslav Vlas, velitel SDH Volary

Městská knihovna Volary Vás zve na cestovatelskou přednášku

TAJUPLNÁ AFRIKA

Jiří a Alena Márovi budou vyprávět o naplnění dalšího cestovatelského snu svého syna Jirky, upoutaného na invalidní vozík. Společně se tentokrát vydali do čtyř států v jižní části Afriky:

JAR, Namibie, Botswany a Zimbabwe

V pondělí 4. 11. 2013v 17:00 hodinve společenském sále radnice.

**Hotel Chata zve všechny občany ve dnech
22. 11., 23. 11. a 24. 11. 2013 na vepřové hody.**

Parlament ve škole



V našem žákovském parlamentu letos spolupracují děti od 4.třídy. Na zahajovacím dopoledni jsme se seznámili navzájem, sestavili jsme si seznam akcí, které chceme ve škole zorganizovat v průběhu školního roku a co bychom měli zařídit jako první. Rozdělili jsme si role a ujasnili pravidla, která nám usnadní naši vzájemnou komunikaci nejen uvnitř parlamentu, ale i s vedením školy a našimi vyučujícími. Toto dopoledne jsme se nemuseli učit (bezva!) a také jsme se nasmáli a něco dozvěděli. V pátek před vyučováním máme první pracovní schůzku.

Žákovský parlament ZŠ Volary



Dopravní výchova



Jaké typy dopravních značek známe? Jak se zorientovat v "rozšipčích" před křižovatkou? A jak si vybavit kolo? Odpovědi jsme si mohli porovnat s panem Chumem v DDM v Prachaticích, kam nás pozvala Veronika Veselovská na praktické ověření našich cykloschopností. Něco z dopravní výchovy se občas naší výukou mihne, ale na dopravním hřišti to bylo teprve zajímavé. Ať už v roli chodce, cyklisty nebo koloběžkáře. Pan Chum se nám trpělivě věnoval a napravoval naše chyby. Občas došlo i na pokutu v podobě dřepů - nápravný účinek byl okamžitý. Na jaře snad dosáhneme i na Průkaz cyklisty. Děkujeme za hezké dopoledne.

Děti ze 4.A ZŠ Volary

Nejen o knihách

Knihy se vyplatí číst, pravda je důležitá, duševní bohatství spisovatelů čekají na stránkách dobrodružných knih... moudra člověka s hlubokou úctou ke vzdělání a vztahům mezi lidmi – paní Andrtová z nakladatelství Thovt si s námi povídala nejen o knihách, ale i o tom, že je důležité volit si a dobře vybírat zábavu, kterou se obklopujeme, co do sebe ukládáme a co posíláme dál. Ona a paní knihovnice V. Škrnová a B. Mrkvičková nám připravily zajímavou poznávací hru, jejíž úspěch vyžadoval vyhledávání informací v dětských naučných knihách.

Další knihy jsme si pak prohlédli podle svého zájmu a v Městské knihovně ve Volarech si je do konce října můžeme koupit.

4.A, ZŠ Volary



Začátek školního roku v mateřské škole

V obou budovách mateřské školy je v tomto školním roce zapsáno 151 dětí, což je v dlouhodobé statistice školy zatím nejvyšší počet dětí. Mateřská škola byla na tento počet dětí připravena, byly dovybaveny třídy pro děti, lehárny i školní jídelna. Nárůst dětí znamenal také zvýšený počet pedagogických pracovníků tak, aby byla zabezpečena výchovně vzdělávací činnost jak v dopoledních, tak i v odpoledních hodinách. Celkem zabezpečuje výchovu a vzdělávání dětí 9 učitelek na celý úvazek a 3 učitelky na zkrácený úvazek, 2 školnice, vedoucí školní jídelny, 2 kuchařky, 2 pomocnice v kuchyni na zkrácený úvazek a 1 účetní, taktéž na zkrácený úvazek.

Obě budovy mateřské školy byly v minulých letech za přispění Města Volary i z Grantu Jihočeského kraje zrekonstruovány, vybaveny kvalitním dětským nábytkem a výchovnými pomůckami. Také zahrady obou škol prošly celkovou rekonstrukcí a nyní vyhovují denním hrám dětí.

Jelikož hra je hlavním prostředkem realizace dítěte, jeho poznávání a učení, budeme v letošním školním roce vytvářet hodnotnější a podnětější prostředí k aktivizaci her, jak v jednotlivých hernách, tak i na zahradách školy.

Mateřská škola bude i nadále využívat již zpracovaný školní vzdělávací

program, který nabízí dětem vzdělávací činnosti pro rozvoj dítěte a který doplňujeme pedagogickými projekty, mimoškolními aktivitami a akcemi pro rodiče a děti.

Mezi pedagogické projekty patří ekologický program Putování se skřítkem Racochejlem, program k rozvíjení předmatematických, předčtenářských činností, grafomotorických činností a pohybových činností /dětský aerobik/.

Vzdělávací činnost dětí doplňujeme mimoškolními aktivitami ve spolupráci se ZUŠ Volary /hra na flétnu a hra s hlínou/.

Pro tento školní rok máme připravený i obsahově bohatý plán akcí nad rámec vzdělávacích činností v souvislosti s ročním obdobím, tradicemi a životem v našem městě. Budeme pořádat tématické dny s tvořením dětí s rodiči, návštěvy důležitých organizací v našem městě i kulturních památek, organizovat divadelní představení, plavání, ukázky práce některých organizací, vystupování dětí pro rodiče i veřejnost, účast ve výtvarných soutěžích i fotografování dětí.

V letošním školním roce se také zaměříme na technické prostředí a jeho dění v rozsahu praktických zkušeností, na rozlišování aktivit, které mohou zdraví okolního prostředí podporovat nebo naopak poškozovat, na pěstování kulturně hygienických návyků v oblasti hygieny

přijímání zdravé stravy a dostatek tekutin. Zaměříme se i na řečový projev dítěte, na vyjádření textů, myšlenek, nápadů a pocitů. Velkou pozornost budeme věnovat vstřícnému jednání s rodiči a jejich zapojení do života školy. Vzájemná spolupráce i přátelská atmosféra vytvářejí pak podnětné prostředí pro děti a rodiče.

Částečně se nám naše záměry podařilo plnit již v první měsíci školního roku. Nový školní rok jsme zahájili pohádkou, která nás provázela i dalšími dny. Navštívili jsme jako každoročně volarské muzeum, jehož expozicemi jsme byli nadšeni.

Uspořádali jsme na zahradě školy drakiádu s dráčky, které si děti vyrobily se svými rodiči. Draky jsme vystavili na poště ve Volarech a vyzdobili jsme jimi okna budovy školy.

Užili jsme si také „Jablíčkového dne“. To jsme společně s rodiči dětí jablíčkově zpívali, jablíčkově tvořili a jablíčkově pekli – jablkový závin.

Naše mateřská škola je zkrátka jako pohádka, kde to hraje, zpívá, voní i chutná. Ať nás tedy pohádka nadále provází školním rokem.

Ukázky prací i činnosti školy můžete shlédnout na webových stránkách – skolkavolary.cz

Terezie Votavová, ředitelka školy

Konopné lázně

Městský hotel Bobík s.r.o. Volary, má od pátku 4. října plné komplexní služby.

Byly zde otevřeny konopné lázně, které jsou unikátním projektem v celé Evropské unii, jak v úvodním krátkém slově řekl Jiří Stabla, který zastupuje firmu dodávající konopné esence pro lázně. Otevření lázní se zúčastnila i veřejnost a pozvaní zástupci médií, kteří ocenili jejich prostor, barevnost a zejména masážní přístroje.

Starostka města Martina Pospíšilová poté zdůraznila, že si moc váží, že lázně tohoto druhu ve Volarech jsou. Sama je optimistkou v tom, že lázně si na mapě České republiky i za jejími hranicemi své místo najdou a procedury, které nabízejí, poslouží široké veřejnosti. Volary se tak stávají nejen městem dřeva, ale i městem prvních evropských a možná i světových lázní, kde bude při procedurách i k léčebným účelům využí-

váno konopných produktů. Přejme si tak, aby se volarské lázně staly místem, kam budou zákazníci rádi jezdit.

Příjemně zpestřil otevření lázní volarský spisovatel a recesista Roman Kozák, který byl převlečen za člena Hippies z Woodstocku. Dočkal se legální léčby konopím, jen prý nikdy nečekal, že to bude tak daleko a ještě na Šumavě.

Ladislav Beran

Městská knihovna Volary Vás zve od 4. do 26. listopadu 2013

na prodejní výstavu originálních drátovaných výrobků

Jaroslava Pahoreckého.

Výstavu si můžete prohlédnout ve výpůjčních hodinách v prostorách knihovny.

Vzpomínáme

*Utichlo srdce, zmlkl hlas,
měl jsi rád život i nás.*



Dne 21. 10. 2013
uplynulo sedm let od chvíle,
kdy nás opustil milovaný manžel,
tatínek a dědeček pan

JOSEF RIEDERER.

Stále s láskou vzpomíná
manželka,
dcery a syn s rodinami.



Dne 5. 11. 2013
uplyne jeden rok,
kdy nás navždy opustil milovaný
manžel, tatínek a dědeček pan

LADISLAV KRAUS.

S láskou vzpomíná rodina.

Dne 8. 11. 2013
uplynou dva roky,
kdy nás navždy opustil pan

EMANUEL PUŠ.

Vzpomíná manželka s rodinou.

Dne 15. 11. 2013
uplyne jeden rok,
kdy nás navždy opustil
milovaný manžel, tatínek
a dědeček pan

KAREL MORONG.

S láskou vzpomíná rodina.

Vánoční knižní trhy

Trhy se budou konat v prostorách Městské knihovny Volary

v pátek 29. 11. 2013 od 14.00 do 17.00 hodin
v sobotu 30. 11. 2013 od 9.00 do 12.00 hodin

Novinky v knihovně

BELETRIE

Brown Dan: INFERNO

Harvardský symbolog Robert Langdon se ocitá v samotném srdci Itálie, aby pomohl vyřešit záhadu, jež je pozoruhodně propojena s jedním z největších literárních děl všech dob – Dantovým Peklem. Při svém tajuplném posláním se Langdon musí střetnout s neznámým, hrůzu nahánějícím protivníkem; proplétá se přitom nejen labyrintem florentských, benátských či istanbulských uliček, tajnými chodbami, skrytými komnatami, ale také labyrintem nárázek a kódů. Jediné vodítko mu v jeho pátrání nabízí jenom Dantova temná epická báseň – a čas přitom neúprosně pádí. Až uplyne, má dojít ke katastrofě, která navždy změní celý svět.

James E. L.: PADESÁT Odstínů SVOBODY

Ve chvíli, kdy se Anastasia Steeleová poprvé setkala s mladým úspěšným podnikatelem Christianem Greyem, netušila, jak moc se jí změní život. Ana od počátku věděla, že se musí naučit sdílet s Christianem jeho styl života, který jí nikdy nebyl vlastní, on se musí na oplátku vypořádat se svými vnitřními demony. Nyní, když jsou konečně spolu

a zdá se, že mají všechno, zasáhne osud a před Anou vyvstávají její nejhorší noční můry.

PRO DĚTI A MLÁDEŽ

Eichlerová Ilona; Havlíčková Jana: LOGOPEDICKÉ POHÁDKY

Autorky vytvořily dětem blízké pohádkové příběhy, a to na nejčastěji procvičované skupiny hlásek. Kniha je pomocníkem při procvičování správné výslovnosti a mohou ji využít logopedi, rodiče i učitelky mateřských škol.

Klíma Ivan: KOKRHACÍ HODINY

Byli jste někdy v Pohádku? Pokud ne, pojdte tuto podivuhodnou zemi procestovat s opravdovým reportérem. Vtipná vyprávění, která podporují dětskou fantazii, se v některých příbězích i lehce parodicky dotýkají naší současnosti. Díky jednoduchému jazyku je mohou rodiče předčítat dětem již od tří let.

NOVÉ ČASOPISY

„SPORT GÓÓÓL“

– je fotbalový měsíčník pro mladé. Časopis obsahuje kratší texty o sportu, sportovcích, sportovní zajímavosti i fórký, to vše v dynamické grafice.

Inzerce

- **Koupím menší domek** nebo chalupu v oblasti Volar, Nové Pece a okolí. Klidné místo, nejraději okraj obce, s přiměřenou zahrádkou. Jen dobrý stav, k trvalému bydlení. Ne dvojdomky a zemědělské usedlosti. Jsem přímý zájemce, nabídky prosím na **tel. 603 71 74 97**.
- **Pronajmu nebo prodám** (možno na splátky) **byt 3+1** na Sídlišti Míru ve Volarech. Ihned volný. **Tel.: +420 775 354 184**
- **Prodám dětský kočár** trojkombinace zn. Chicco modré barvy (korbička, kárka, autosedačka se stříškou, nánožník, klokanka, pláštěnka), po jednom dítěti. Kočár byl používán cca 1,5 roku, je ve velmi dobrém stavu. Pořizovací cena: 17 000,- Kč, prodám za cenu: 4 000,- Kč. **Tel.: 724 239 171**

SNOW FILM FEST 2013

Občanské sdružení U Nás ve spolupráci s městem Volary pořádá v sobotu 23. 11. 2013. ve společenském sále volarské radnice od 17.00 do 21.00 hod SNOW FILM FEST 2013 – celovečerní pásmo špičkových filmů o extrémním lyžování, zimním lezení, snow-kitingu, snowboardingu a dalších zimních radovánkách. Tento festival je bratrský festival Expediční kamery.

Festival SNOW FILM FEST probíhá v České republice od roku 2011. Tehdy jsme jej nazvali Filmový Festival Zimních sportů. Akce vznikla jako protiváha tehdy již zdárně rozběhlému filmovému festivalu Expediční kamera. Výstižný, ale ne úplně zdařilý název FFZS jsme se letos rozhodli změnit na SNOW FILM FEST.

Co vás na SNOW FILM FEST čeká?

SNOW FILM FEST vás zve na filmy o absolutním extrému polárních expedic, šokujících výkonech sportovců i o tom, jak prožívají své životy, když opadne adrenalin a je třeba se vyrovnat se situacemi na pokraji života a smrti. Na festivalu zažijete ohlušující ticho i nedozírnost arktických pustin stejně jako nádheru zasněžených hor a ledovců. Prožijete s aktéry situace, které vám možná odhalí, proč se vydávají na hranice svých možností a možná zjistíte, že je kousek „toho“ i ve vás.

Hlavní program je sestaven ze sedmi

filmů, které získaly řadu ocenění na zahraničních filmových festivalech: Crossing the Ice – Napříč ledy, Tempting fear – Lákavý strach, Blue Obsession – Modrá posedlost, Snow Way, Nordfor sola – Na sever od slunce, Neviditelná hora, Unicorn Sašimi – Sašimi z jedno-rožce. Podrobné info najdete na našich stránkách www.volary.eu

Soutěž SNOW FILM FEST

Tak jako každý rok se mohou účastníci festivalu zúčastnit celostátní soutěže o velmi atraktivní ceny. První cenou je pánský nebo dámský Gore-Tex set Tierra v hodnotě 26.480,- Kč! Další cenou je poukaz na parašutistický výcvik, nebo také batohy Marmot či Loap. Více na našich stránkách volary.eu

Vstupné 50,- Kč

(vstupenky jsou slosovatelné o hodnotné knižní ceny)

**Občerstvení zajišťuje
Městský hotel Bobík**

Festival do našeho města přivezlo sdružení U Nás, Volary ve spolupráci se sdružením Hedvábná stezka. Hlavními partnery jsou TIERRA, Rock Point, Švýcarsko, Marmot, Loap, Les Menuires.

Další informace, podrobnosti o filmech a autorech najdete na www.volary.eu nebo www.SnowFilm.cz

Petr Čmerda

Počasí v září 2013

Meteostanice Volary 760 metrů n. m.:

Minimální teplota: +0,6°C dne 28. 9. v 7:50
Maximální teplota: +23,6°C dne 8. 9. v 13:20
Průměrná měsíční teplota: +10,5°C
Úhrn srážek: 36,0 mm
Maximální náraz větru: 12,6 m/s dne 9. 9. v 16:16 (tj. 45,4 km/hod.)
Sluneční svit: 119,3 hodiny

Profi meteostanice Volary 748 metrů n. m.:

Minimální teplota: -2,0°C dne 10. 9.
Přízemní minimální teplota: -3,5°C dne 29. 9.
Maximální teplota: +24,3°C dne 7. 9.
Průměrná měsíční teplota: +9,2°C
Mrazové dny: 6

Ivo Rolčík, www.pocasi-volary.cz

Připravujeme

VÁNOČNÍ TRHY

V sobotu 30. listopadu pořádá Město Volary od 9:00 do 13:00 hodin vánoční trhy. Hudebním vystoupením tuto akci zpříjemní Zámecké Trio. Pro návštěvníky vánočních trhů rada města bude rozdávat před radnicí vánoční punč.



ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Město Volary vás zve první adventní neděli 1. prosince od 17:00 do 18:00 hodin před Městským hotel Bobík, kde se bude konat rozsvícení vánočního stromu. Vánoční hudbou a koledami nám tuto akci zpříjemní ZUŠ Volary. Pro zahřátí se bude podávat vánoční punč a teplý čaj.



VÁNOČNÍ KONCERT

Město Volary ve spolupráci se Základní uměleckou školou Volary vás zve 4. 12. 2013 v 17:00 hodin do kostela sv. Kateřiny ve Volarech na Vánoční koncert AVE MARIA.

Program koncertu:

Georg Friedrich HÄNDEL
Hallelujah (z oratoria Mesiáš)
Charles GOUNOD
Ave Maria
Johann Sebastian BACH
Dvojhlasá invence č. I
Franz SCHUBERT
Ave Maria
Johann Sebastian BACH
Dvojhlasá invence č. IV
Antonio VIVALDI:
L'Inverno (Zima ze Čtvera ročních období)
Astor PIAZZOLLA
Ave Maria
Johann Sebastian BACH
Dvojhlasá invence č. VIII
Giulio CACCINI
Ave Maria
Johann Sebastian BACH
Dvojhlasá invence č. XI
Astor PIAZZOLLA
Invierno Porteño (Zima ze Čtvera ročních období v Buenos Aires)



TERRA vás zve

SNOW



FILM FEST

Sníh, led, adrenalin!
Čtyři hodiny špičkových filmů.

Extrémní lyžování, freeride,
snowboarding, ledolezení,
snowkite a další zimní šílenosti.

23. 11. 2013

od 17 do 21 hodin

ve společenském sále volarské radnice

Vstupné: 50,- Kč

www.SnowFilm.cz



k dostání v síti Rock Point



Svět outdooru



OUTDOOR FILMY.SK



100+1

HIKING.SK



PŘÍRODA

Radio hey!



NATIONAL GEOGRAPHIC CSK



LIDOVÉ NOVINY
lidovky.cz

HedvabnaStezka.cz
cestovatelstviportal